

快速祛疤痕 就找“巴博士”

韩国连锁专业祛疤机构，国际品质，值得信赖



“张主任，感谢你帮我治好了腿上的疤痕。这下我在夏天也能穿裙子了。”日前，在学府路恒美嘉园门前的韩国巴博士疤痕诊疗中心，市民李小姐激动地向巴博士的疤痕专家表示感谢。

21岁的李小姐小时候不慎被热水烫伤，腿部留下了大块疤痕，很不美观。爱美的李小姐尝试过各种方法祛疤，这个霜那个膏，就是不见效果。为此，她夏天从不穿裙子，气温再高也把自己的双腿捂得严严实实。一个偶然的机会，李小姐看到了“巴博士”的宣传，抱着试试看的心理前来治疗，没想到经过治疗后，困扰她10多年的腿部疤痕居然神奇地消失了……

“巴博士”镇江疤痕修复中心隶属韩国巴博士疤痕美容国际连锁有限公司，是一家国际性疤痕美容连锁机构，集医学整形、医学护肤品研发于一体。“巴博士”是一个靠口碑与信誉打造起来的世界品牌，以“专业诞生权威、关爱孕育温馨”为服务理念与宗旨。镇江中心2011年8月6日开业以来，已经成功为200多位各类疤痕患者祛除了烦恼，从20多个月的宝宝，

颈间腰腿痛 试试“胡一刀”

日前，笔者在泰宁大药房（正东路27号，建行东侧）惊讶地发现，一种叫胡一刀膏药王远红外贴备受青睐，适用于各类颈间腰腿痛患者，3到5天仅需1贴。

据悉，贴上此贴皮肤会感觉先发凉，后发热；发凉是远红外陶瓷微粉吸收皮肤热量所以局部皮肤发凉，发热是远红外陶瓷微粉释放出8-15微米的远红外线，远红外线穿透皮肤后，药物迅速透过皮肤作用于患处，吸收快，药力强，药效持久。很多患者使用后，都对该药贴效果充分肯定。在镇江畅销多年来，深受广大医患朋友的欢迎。

良心药，放心药真诚回报：为了让各类颈间腰腿痛患者早日康复，为感谢新老顾客对“胡一刀”膏药王的大力支持，前30名拨打免费咨询电话4000016719可凭本报到正东路27号，四院斜对面建行东，泰宁大药房参加买3送1，买5送2，买10送5的优惠活动（省内免费送货，货到付款）。

广泛普及“电子脉冲治疗前列腺” 免费发放前列腺康复仪

近日，在本市备受关注的前列腺微波康复仪吸引了广大男性的关注！与此同时率先用“前列腺康复仪”的朋友们表示，喷上前列腺导入液后再戴上前列腺康复仪，尿频、尿急的症状不仅好多了，而且一整天精神都好多了！不起夜了，睡眠好了，生活也更加和谐了！

得了前列腺疾病很痛苦，动不动就手术，到头来，钱花了不少，病却不见好。而且还在关键区域动手术，费用高风险更高。从中医角度看，是药三分毒，所以这个前列腺康复仪加导入液必将事半功倍。

前列腺导入液是从中药材里面提取出来的介质药物，可通过前列腺康复仪达到高强渗透包膜的毛细血管、淋巴管、神经细胞和纤维间隙黏膜组织，有效消除腺体炎症和增生。

这个前列腺康复仪绝妙之处在于与中国传统针灸疗法相似，贴的位置正好是我们中医说的命门（神阙穴、气海穴和关元穴）。在《针灸甲乙经》、《千金方》、《铜人俞穴针灸图经》里都清楚记载了这三个穴位对提升精气神的刺激作用。

有前列腺炎、前列腺增生、前列腺肥大及其引起的尿频、尿急、尿痛、排尿困难、滴尿、尿等待、尿不尽、夜尿多、尿分叉、尿线细、尿无力、尿失禁、尿道口滴白、会阴小腹坠胀、尿道痒痛等症状的患者可免费申领价值398元的“梅尔斯堡前列腺康复仪”（前列腺导入液费用自理）。使用一段时间后，小便时发现尿滴沥、尿等待、尿频、尿急、尿不尽现象明显改善，失眠健忘、腰膝酸软、四肢乏力等症逐渐减轻，功能逐步恢复正常。

申领电话：0511-88072906，申领地址：京晚乐购专卖店（大西路112号，报社印刷厂旁）

到60多岁的老人，祛疤效果都比较理想。

“巴博士”微创祛疤生物疗法，采用当前世界领先生物科技——韩国新概念祛疤术，具有不手术、治愈快的效果。治疗过程中，使用的医学祛疤产品是集中、英、韩三国生物技术研发而成，同时配合先进微创诊疗设备，对各类疤痕、妊娠纹具有良好的修复效果。

不少患者都表示，“巴博士”是国际品牌，全国连锁，值得信赖，来这里祛疤，治疗专业，服务周到，见效神速，让人放心！许多人都是从身边朋友处看到了实实在在的效果，通过口碑相传来到了这里，带疤而来，美丽而去。“韩国巴博士、除疤好品质”已逐渐为广大疤痕患者所熟知与认可。

巴博士的祛疤专家张主任介绍说，之前中心收治了一名21个月的幼儿，因为烫伤留下增生性疤痕，面积约8平方厘米，曾在上海某医院接受过植皮等方式治疗，效果不佳。但经过中心连续多天的治疗，已经取得了显著的效果。

有了疤痕并不可怕，只要来巴博士接受正规权威的治疗就可以使您几十年的疤痕得到修复。据悉巴博士疤痕诊疗中心在镇江短短的一年时间已为很多有疤痕困扰的患者解决了难言之隐，现特开通专家祛疤热线，为广大有疤痕困扰的患者解疑答问88690340。网址：<http://www.zjbsxf.com/>

告别灰指甲 ——就像涂指甲油一样简单

免费赠送开始啦！甲清%上市6年，得到了很多灰指甲患者朋友的认可，现厂家为进一步让更多的灰指甲患者体验甲清%的神奇效果，特推出买二盒免费赠送一盒的活动（赠品同卖品）。活动仅限5天，莫失良机。

“灰指甲”是真菌感染引起的传染性疾病，如不及时治疗，就会由一个病甲传染多个指甲，引发头癣、股癣、花斑癣、手足癣、丹毒等严重皮肤病，有的女性患者甚至还会传染成妇科疾病。严重灰指甲患者，可导致手脚枯萎、变形、截肢；真菌中含有比巨毒品氰化钾还毒几十倍的致癌毒素，侵害大脑，导致无法挽回的后果。

一般传统治疗方法：对单一性真菌感染有一定效果，对两种以上真菌混合感染效果极差。吃药严重损害肝肾、化学拔甲疼痛难忍、多次浸泡包扎烦琐。药液腐蚀造成肌肤红肿发炎等诸多弊端，令患者无法坚持用药和治疗，所以治愈率低，副作用大，且极易复发。

由美国佐尔瑞集团控股有限公司研制、上海佐尔瑞公司出品的——甲清%成膜抗菌剂，采用的是高科技生物成膜技术，以壳聚糖、高分子成膜材料和有机溶剂为主要载体，美国甲清%不拔甲，不溶甲，无痛苦，不需包裹，使用方法简单方便，使用两分钟后即可洗手、洗脚、洗澡，只需轻轻一涂，就像涂指甲油一样简单，可持续48-72小时强效封闭杀菌，权威部门检验和近万名使用者反馈效果良好，对灰指甲真菌杀灭率高，真正消灭灰指甲！

甲清%全省订购电话：400-678-4558（免费电话）

经销地址：镇江步行街大药房、丹阳老寿星药房、扬中三禾药店。全省免费送货，货到付款。

皮肤奇痒 快用金蟾宝

蟾蜍是幸福的象征，更是我国传统名贵的药材之一，蟾蜍全身都是宝！蟾酥、干蟾皮、蟾衣、蟾头、蟾肝、蟾胆均为稀有药材，蟾蜍治痒，古已有之，蟾蜍耳后腺分泌白色浆液“蟾酥”，医圣张仲景说：肤痒屑起，以蟾酥泡酒搽之，神也！止痒换肤，堪称良方。李时珍在本草纲目中称蟾酥为蟾宝，具有即时消痒、蜕除白屑、光滑肌肤之功效。

蟾酥配以蛇床子、防风、蝉蜕、苦参、百部、白鲜皮等生产的金蟾宝，绿色安全，老人孩子都能用，不仅喷上就止痒，还会感到一股凉气直往皮肤里面钻，预防皮肤因真菌、细菌、白色念珠菌、金黄色葡萄球菌所引起的皮肤不适及顽固性瘙痒，有较强的抑痒、抑菌作用。

金蟾宝适用于皮炎、湿疹、花斑癣；体、股癣；牛皮癣、顽固性瘙痒、重脚气、疥疮等皮肤不适人群。相比其他治皮肤瘙痒的方法，具有见效快、不含激素，愈后不留痕，不易反复等显著优势。轻度喷上有望立马不痒，当天睡个安稳觉！经常使用有望摆脱多年的皮肤不适及顽固性瘙痒，拥有一身健康的肌肤。

金蟾宝进入我市以来受到广泛的关注与喜爱，为感谢新老顾客对金蟾宝的大力支持，前30名拨打免费咨询电话4000016719可凭本报享受特大优惠并可到正东路27号，四院斜对面建行东，泰宁大药房参加免费试用活动（省内免费送货，货到付款）。

苗老祖专业祛痘

我们只祛痘 所以更专业 90元祛痘一周

青春痘是一种常见病，多发于颜面部，常见于14-24岁的青年，男性多于女性。中医认为，是肺胃有热，肝气郁结，内分泌失调所致。当然，环境问题，偏嗜辛辣、油腻、烟酒，长期使用劣质化妆品，学习、工作压力大，都可能诱发青春痘。

要说青春痘的危害，曾经或现在正在被青春痘困扰的朋友感触应该都很深。除了身体的伤害，青春痘给患者带来的心理伤害更为严重，很多青少年因为青春痘问题严重影响了学习和生活，性格也会变得孤僻、自卑，因此年轻人一定要及时治疗青春痘。

青春痘的成因非常复杂，个体差异也很大。长了青春痘后不能掉以轻心，不要挤或是乱涂乱抹，更不能讳疾忌医，只要及时治疗，青春痘没那么可怕。

苗老祖专业祛痘连锁机构是国内专业的祛痘连锁机构，采用贵州苗族祛痘秘方，配合专业技术和美国进口祛痘仪，健康安全。专业祛除“粉刺、痤疮、青春痘、痘印、痘坑、痘疤、毛孔粗大、黑头”，根据辨证施治、针对根源的科学理论，对每个人单独诊断，为其制定科学的治疗方案，选择对应的药物来进行治疗，一人一方，这样就可以保证对每个有痘患者对症治疗。目前在全国已有一千多家连锁店，实行“签约治疗，拍照为证，无效退款，终身免费跟踪服务”。苗老祖镇江中心为让更多的患者朋友享受权威、专业服务，特别推出90元祛痘一周的活动，凭本报在镇江、大港店均可享受。

苗老祖镇江店 88981358，梦溪路15号（金童玉女斜对面），苗老祖大港店 83391358，大港赵声路9号（大统华佬士火锅店旁）。



心脑血管患者好消息

原装进口纳豆 溶解血栓 特惠发放

在日本，纳豆被称为“万能药物”而受到青睐。日本人工作精力旺盛，平均寿命位居世界之首，心脑血管疾病发病率很低。世界各国科学家发现，纳豆里含有纳豆激酶，就是纳豆激酶让日本成为世界第一长寿国。纳豆之所以被称为“万能药物”，因为科学家发现它含有一种奇特的酶（纳豆激酶）。这种成分是一种很特殊的酵素而且是迄今为止在230多种食物中发现的能够溶解人体血栓的独特物质。它进入血管后，能够有效溶解血栓、清除血液垃圾。

高血脂 高血压 冠心病克星

从日本到韩国，从台湾到香港，几年来通过近万名患者反馈：服用“纳豆复合软胶囊”一段时间，可明显感觉头清目明，手脚有劲，其最大的特点就是溶栓快速有效，对心脑血管病有着神奇的功效，特别适合以下四种人群服用：高血压患者、心脏病患者、动脉硬化患者、脑血栓患者。

目前，特惠活动已在全国多个城市展开，镇江市民不要错过这次特惠领取的机会，如果您或您的家人、朋友现患有脑血栓、高血压、冠心病、高血脂、糖尿病、动脉硬化、中风、偏瘫等心脑血管病，马上拨打0511-88072906报名，均可特惠领取半年的“纳豆复合软胶囊”，解决您的心脑血管病问题。

本次活动仅限3天，数量有限，还望广大市民抓紧时间报名领取，赠完为止。